

阿代米入围中超7月最佳评选

迎战三镇队 津门虎队进入临战状态



们以更积极的态度投入工作。今天中午,津门虎队将前往滨海新区,

准备本周五19:35主场与武汉三镇队的比赛。上一轮主场战胜浙江队后,津门虎队

主教练于根伟和一些队员都表示,客场负于梅州客家队,球队承受了很大压力,压力除了来自外界舆论外,更多的还是来自于自身对那场比赛的总结与认识,之后面对浙江队,从备战到比赛,球队都展现了很好的凝聚力与对胜利的渴望,天津市体育局的相关负责人也专门看望球队,给大家加油鼓劲,周五的比赛也是一样,全队上下还要继续保持斗志与取胜的欲望。

由于国足有世界杯亚洲区预选赛比赛任务,周五的联赛和下周末的足协杯晋级赛之后,津门虎队将进入3周休整期。除短暂的假期外,俱乐部也有计划在之后的集训阶段,组织一些球队与球迷们的互动活动。另外随着本赛季中超联赛逐渐进入收官阶段,运营层面的一些未了事宜,津门虎俱乐部正在努力沟通推进,涉及下赛季的一些工作,也尽量提前开展。比如很多球迷一直盼望的正版比赛服,下赛季就将正式推出。

袁心玥加盟瓦基弗银行女排

本报讯(记者 谢晨)土耳其女排超级联赛豪门球队瓦基弗银行女排昨日官宣,现任中国女排队长、天津渤海银行女排副攻手袁心玥加盟该队,将在2024—2025赛季开启个人首次留洋之旅。

27岁的袁心玥在里约奥运会周期被时任中国女排主帅郎平发掘,通过国家队的历练进步迅速,在2016年里约奥运会上随队夺金。东京奥运会周期,袁心玥成为国家队的主力球员,巴黎奥运会周期更是担负起队长重任,今年是第三次随中国女排出战奥运会。

而在俱乐部层面,袁心玥出道于原八一女排,2021年开始代表天津女排参赛,此前她还没有留洋经历。在接下来的2024—2025赛季,袁心玥将登陆土超,加盟朱婷曾效力过三个赛季的瓦基弗银行女排。新赛季袁心玥不仅将出战土超女排联赛,还将随队征战土耳其女排杯赛以及欧冠女排联赛等赛事,她的新队友包括土耳其女排的居内什、奥兹巴依以及意大利女排的波塞蒂等名将。

在官宣袁心玥加盟之时,瓦基弗银行女排俱乐部表示:“袁,欢迎加入瓦基弗银行的大家庭,我们已经迫不及待地想开启新赛季,一起取得新的胜利!”

WTA年终总决赛积分规则将调整

本报讯(记者 苏娅辉)WTA年终总决赛积分规则将迎来全新改革,从今年的利雅得总决赛起,在小组赛一场未赢的球员将不再获得积分,只获得相应奖金。每赢下一场小组赛将收获200个积分,在半决赛和决赛获胜将分别拿到400个与500个积分。

2024年WTA年终总决赛将于11月2日至9日在沙特阿拉伯利雅得举行,总奖金1525万美元创下历史纪录。未来两年,赛事继续在此举行,奖金将进一步提升。之前,在WTA年终总决赛每输掉一场小组赛仍能收获125个积分。这样一来,即便遭遇小组赛3连败仍能收获375个积分。这接近在WTA1000级别赛事单打4强选手所获得的积分。从今年起,球员们可以拼争奖金,但积分不能轻易带走了。

目前,缺席上周的WTA1000多伦多站后,郑钦文在目前的冠军积分榜下滑两位跌至第10,接下来将展开“抢分大战”以争取参赛资格。

中国一治天津阳光佳苑项目部开展“夏日送清凉”慰问活动

近日天津气温持续升高,为进一步做好劳动保护服务,中国一治天津阳光佳苑项目部开展“夏日送清凉”慰问活动,为高温天气在一线工作的工友们献上一份诚挚的问候。项目部结合现场实际施工情况,合理安排施工时段,避免高温下长时间作业,开展中暑应急小技巧培训等多种方式,将防暑降温工作落到实处。

从7月起天津阳光佳苑项目部已开展慰问活动三次,覆盖现场全部作业工友,做到了关心关爱不漏一人。接下来项目部将进一步做好防暑知识宣传和防暑降温物资储备,将防暑降温和安全保护落到实处,把更多的清凉送到一线生产工友手中,切实维护工友们的安全健康权益。

文王倩 通讯员朱解翔

辛辛那提大师赛 晋级第二轮
张之臻奥运会后首秀开门红

本报讯(记者 苏娅辉)辛辛那提大师赛昨天展开男单首轮争夺,张之臻以6:3、7:6(4)战胜佩里卡德,迎来奥运会后开门红,即时世界排名从第44位回升至第41位。

在巴黎奥运会混双摘银的同时,张之臻喜得“千金”。结束奥运征程,他立即返回上海和家人团聚,享受难得的休闲时光。随后,他马不停蹄开启硬地赛季。他在辛辛那提大师赛首轮对阵21岁的法国新锐佩里卡德,后者2米03的身高加上富有冲击力的发球上网型打法,有着“发球大炮”的美誉。在今年里昂250级别赛,佩里卡德拿到了职业生涯首冠。

首盘,佩里卡德的非受迫性失误多达16个,张之臻在对手发球局实现关键破发,以6:3拔得头筹。次盘双方一路战至“抢七”,最终张之臻以7:6(4)锁定胜局。谈及硬地赛季开门红,张之臻表示:“今天

的发挥比我想象中好很多,刚来这里的前两天,我对自己状况不是很满意,伤病有一定的困扰,球感也一般,但今天比赛中自己的状况还不错,所以挺开心的。”

之前两周没打职业比赛,张之臻的世界排名跌至第44位。凭借本场胜利,他获得50个积分,即时世界排名回到第41位。下一轮,张之臻将对阵6号种子卢布列夫。此前张之臻对卢布列夫已遭遇两连败,此番再度相遇又将经历考验。

同时进行的WTA1000辛辛那提站首轮,从资格赛突围的王雅繁以7:5、3:6、2:6遭到斯维托丽娜逆转。双打赛场,替补出战的王曦雨/袁悦以6:1、7:5战胜郭涵煜/尼库莱斯库,晋级次轮将战7号种子舒尔斯/史蒂芬妮。王欣瑜/郑赛赛在5:7丢掉首盘后退赛,徐一璠/布克沙晋级将迎战头号种子西尼亚科娃/汤森德。

中超第23轮明日开启

保级争冠 焦点对决展开比拼

本报讯(记者 顾颖)从明天开始的3天时间,中超联赛将完成第23轮的全部8场比赛,然后进入间歇期。明天青岛西海岸队和南通支云队的榜尾较量,以及后天上海申花队和上海海港队的沪上德比战,是本轮的两场焦点战。

主场作战的青岛西海岸队目前积19分,排在积分榜倒数第2位,南通支云队积15分,排在积分榜末位。对青岛西海岸队而言,分别比梅州客家队、沧州雄狮队和青岛海牛队相差1分、2分、3分,争取胜场3分,就很有希望脱离降级区。反观南通支云队,还有7轮比赛的情况下,落后倒数第3名5分,保级形势已非常严峻,平局的1分甚至对他们都意义不大,唯有取胜才能赢得喘息的机会。

8月17日的沪上德比战,主场作战

的上海申花队积58分,排名第2位,比排名首位的上海海港队少5分,只有争取战胜海港队,将两队的分差缩小到两分,申花队才能继续保留争冠希望。本赛季中超早早确立了申花与海港两队争冠的形势,在8月初客场负于北京国安队,赛季首尝败绩后,申花队有些掉队了,反观海港队,他们从4月联赛第8轮主场战平申花队后,过去3个多月的时间里处于强悍的“一直赢”状态,而今年开始至今的各项比赛,也只在2月进行的2023赛季超级杯赛中,0:1输给过申花队。

世界杯亚洲区预选赛18强赛开赛在即,无论沪上德比结果如何,申花、海港两队,都是当仁不让的“国脚大户”,国足主帅伊万科维奇本轮也将前往上海现场观战。

2024 第二届 你好天津 摄影大赛

本届大赛设立年度主题“你好天津”,通过镜头展现京津冀三地城乡居民的幸福生活、特色优势产业、独特文化传统、深厚历史底蕴、丰富文旅资源以及多姿多彩的自然风貌,用精彩瞬间记录京津冀协同发展的历史进程。

作品经过遴选后将发布在《今晚报》、津云App、HelloTianjin2024公众号,发表作品同时获得总决赛参赛资格。大赛将设月度赛以及年终总决赛等若干奖项,大赛征稿贯穿全年,评选结果向社会公示。

■ 征稿时间:

即日起至2024年12月31日



■ 主办单位:

天津海河传媒中心
天津市摄影家协会

■ 承办单位:

今晚报

■ 投稿方式:

参赛者请将作品发送至投稿邮箱,同时需备注好图片说明、个人姓名及电话,方便工作人员与参赛者联系。组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

(总文件夹命名:作者姓名+作品名称)

■ 奖项设置:

本次大赛设月度赛、年终总决赛,每个月评选出获奖作品10幅(组),年终总决赛评选出获奖作品85幅(组)以及优秀组织奖若干,比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金,获奖作品进行集中展示。获奖者还可以获得天津市摄影家协会相应积分。

■ 投稿邮箱: Apic2024@126.com

■ 详情请关注: HelloTianjin2024公众号

